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При повному або частковому копіюванні чи цитуванні будь-якої інформації з порталу "Радник у сфері публічних закупівель" ви зобов’язані вказувати
джерело інформації (ст. 176 ККУ). Джерело: https://radnuk.com.ua/voiennyj-stan/richnyj-plan-zakupivel-u-period-voiennoho-stanu/
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Річний план закупівель у період воєнного
стану
Річний план закупівель для фахівця з публічних закупівель (уповноваженої особи) —
фактично основний документ, який, зокрема, відображає, що потрібно купити установі та
коли. Дійсно, воєнний стан досі триває (Указ Президента України «Про введення воєнного
стану в Україні» від 24.02.2022 № 64/2022 (із змінами)).

Навіть у період воєнного стану уповноважені особи здійснюють закупівлі відповідно до
Закону України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон), але з урахуванням особливостей
здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених
Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану
в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, що затверджено
постановою від 12.10.2022 № 1178.

Як і раніше, уповноважена особа в період воєнного стану:

заплановану закупівлю включає до річного плану закупівель;

річний план та зміни до нього оприлюднює протягом 5 робочих днів з дня
затвердження річного плану та / або змін до нього.

Що з незвичного? Замовники можуть не публікувати інформацію про своє
місцезнаходження в річному плані закупівель, якщо поширення такої інформації несе
ризики для безпеки замовника (пункти 11, 13 Особливостей).

Передплатникам порталу RADNUK.COM.UA нагадаємо, що для полегшення збору
інформації для формування річного плану закупівель з метою об’єктивного планування
здійснення закупівель ви можете ознайомитись та у разі потреби завантажити приклад
наказу про надання інформації для формування річного плану закупівель.

Також запрошуємо всіх до перегляду відео, де говоримо про нещодавні закупівельні зміни
та планування закупівель з директоркою департаменту сфери публічних закупівель і
конкурентної політики Мінекономіки Медвєдніковою Ганною (Ганна Пясецька):
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